

# 郑州新材料产业发展规划通过评审 2015年,看它们的 新材料产业销售超千亿 培育年销售额超百亿企业1~2家 新材料产业成为战略新兴产业重要支撑

□晚报记者 程国平 通讯员 李智超

本报讯 人造金刚石、超硬材料、新型铝镁合金,近几年,我市的新材料产业逐渐形成比较优势,未来5年,我市将在新材料产业上实现销售收入超1000亿元。昨日,本市新材料产业发展规划顺利通过专家评审。

《郑州市新材料产业发展规划(2011~2015)》(评审稿)由浙江大学编制完成。评审论证会专家由来自华东理工大学、西南交通大学、同济大学、河南工业大学、郑州大学、中铝郑州研究院、郑州磨料磨具磨削研究所等7所大学及研究院所的专家教授组成。

## 新材料产业将成为郑州战略产业

新材料产业是国家重点培育的战略性新兴产业之一,在郑州市规划的现代工业体系中,新材料产业也占有非常重要的地位,是郑州市重点发展的战略性新兴产业之一。

多年来,依托资源优势,郑州市在超硬材料、新型铝镁合金材料、新型耐火和功能材料等方面形成了一定的比较优势,涌现出了一批骨干企业和特色产品。

其中,高新区是国家超硬材料产业基地,也是我国第一颗人造金刚石的诞生地,高新区集聚了华晶、富耐克等50多家超硬材料企业,产业链条完整,技术实力雄厚;上街绿色新材料园区在特种氧化铝、新型耐火材料、焊材焊剂和节能环保材料等领域占有优势地位。

初步统计,目前我市涉足新材料的企业逾200家,实现销售收入约300亿元,近几年销售收入年均增速保持在20%以上。

## 2015年,形成全国重要的新材料产业集聚地

在昨日的评审论证会上,专家们对《规划》提出了修改意见,最终通过评审。记者看到,这份《规划》为我市新材料制定了一些具体目标,在产业发展目标上,到2015年,力争新材料产业实现销售收入超1000亿元,利税总额超200亿元,产值和利税年均增长在30%以上,使新材料产业成为郑州市战略新兴产业的重要支撑,形成全国重要的新材料产业集聚地。

规划还设置了培育大企业的目标,到2015年,力争培育年销售收入超百亿企业1到2家,年销售收入超50亿元企业8至10家,年销售收入超10亿元企业20家左右,形成一批在新材料产业领域影响大、竞争力强、产业链完善的大企业集团。

## 外地人士购房心切,切莫造假 市房管局:买房要有“居住情况证明”

本报讯 昨日,市住房保障和房地产管理局发布消费提示,从今日起消费者在买房时,不仅要提交居住证,还要提交“居住情况证明”。

市房管局相关负责人昨日介绍,根据郑州市公安局治安管理警察支队通报,近期发现社会上一些不法人员利用部分外地人士购房心切的心理,伪造连续居住一年以上的居住证或暂住证明,严重破坏我市住房限购政策的正常实施。

根据郑州市公安局治安管理警察支队通知精神,自2011年6月27日起,在我市限购区域内因购房需提供居住证的,在提交居住证的同时(验原件交复印件),还需提交由暂住地派出所出具、经郑州市公安局暂住人口管理办公室审核的“暂住情况证明”(交原件)。新建商品房以签订联网的《商品房买卖合同》日期为准,存量房转移登记以申请产权转移登记日期为准。

市房管局昨日提醒购房人在买房时,对个别开发商、中介公司许诺补缴保险、个税或代办相关证明等虚假宣传,包括不法人员出售居住证或暂住证明的行为,要保持警惕,切记不要轻信,以免上当受骗。开发商和房产中介诱导、提供或协助提供虚假证明材料的,要承担相关法律责任和经济损失。市房管局表示,一经查实将依据法律、法规进行严肃查处,对开发商停止销售、限期整改,对中介公司将吊销机构备案证书,所涉人员不得从事房地产经纪业务。

买房人如发现或遭遇开发商和房产中介违规行为的,可拨打市房管局举报电话67889900、67182968。

晚报记者 胡审兵 实习生 徐海平

## 暑期旅游消费提示 市旅游质监所:选择过硬旅行社

本报讯 随着高考和中招考试的结束,暑期旅游渐入热潮。为方便市民平安快乐出游,昨日,市旅游质监所向市民发出暑期出游消费提示,提醒市民注意选择旅行社、签订规范的旅游合同等。

**提示一:**选择服务信誉好、接待能力强、证照齐全的旅行社。市民可登录郑州旅游资讯网(<http://www.zzta.net/>)查询旅行社资质,不要轻信社区、学校、马路上粘贴的小广告。建议游客在选择旅行社时,要考虑其质量和信誉,不要把价格作为唯一参考依据。

**提示二:**必须签订规范的旅游合同。

**提示三:**自费景点和增加购物要有文字约定。对旅行社提出的“自费景点”或增加购物等问题,游客要提高防范意识,详细了解。如果接受必须有文字约定,如果旅行社强迫增加,游客可以抵制或保存证据,向旅游管理部门投诉。游客可要求旅行社在合同上明确提供附加服务内容。

**提示四:**别忘购买意外险。出游之前,游客要选择合理的旅游线路,同时别忘购买旅游意外险,为自己的人身和财产安全提供保障。

在旅游过程中,一旦发生旅游纠纷,可以保存证据,及时投诉到当地旅游质监部门,也可到报名所在地的旅游质监部门投诉。

我市24小时旅游投诉受理电话为12301或67188061。此外,也可到当地消协投诉或到人民法院起诉。但无论寻求何种维权帮助,均要妥善保存合同、发票或收据、行程计划单等相关证据。

晚报记者 胡审兵 实习生 徐海平 通讯员 王利霞

# 红色讲堂堂堂精彩 非公党建有声有色

## ——河南振兴房地产(集团)有限公司党支部热烈庆祝建党90周年

河南振兴房地产(集团)有限公司党支部成立以来,始终把加强党员政治理论学习、强化党员业务知识培训、促进企业快速发展作为企业党建的核心内容,设立了红色讲堂,定期举行讲座,不仅提高了广大党员的政治修养和综合素质,而且进一步提升了企业员工的业务水平和工作能力,得到了管城回族区区委、航海东路街道党工委的一致好评,赢得了兄弟党支部的普遍赞誉。

为热烈庆祝中国共产党建党90周年,6月21日,河南振兴房地产(集团)有限公司党支部特邀原河南省人民检察院检察长、党组书记,现河南省民营经济维权发展促进会会长李学斌同志到公司的红色讲堂进行党建知识讲座。为了大力支持和鼓励民营企业加强党的基层组织建设,李学斌会长在百忙之中抽出时间深入基层、来到企业,就非公企业党建工作问题进行了近两个小时的讲座。整堂讲座不仅融入了李学斌会长多年从事党务工作的经验,而且融合了李学斌会长关于促进民营经济又好又快发展的最新研究成果。整个讲座理论与实践相结合,党的方针政策与民营经济发展相结合,民营经济发展脉络与时代特点相结合,深入浅出,通俗易懂,掌声不断。与会的200多名党员深感这次学习机会难得、受益匪浅,不仅增长了知识,拓展了思路,而且更加坚定了“做一个好党员,永远跟党走”的信心和决心;尤其是与会的民营企业家和企业管理层,在聆听了李学斌会长的讲座后,充分认识到非公企业党建工作的重要性,深切体会到党的领导是民营经济发展的航标和保证。

参加本次讲座的有河南省民营经济维权发展促进会相关领导,管城回族区区委组织部相关领导,管城回族区航海东路街道党工

委的同志、各党支部党员,以及河南振兴房地产(集团)有限公司的高层管理人员。

在红色讲堂上,李学斌会长带领大家简要回顾了中国共产党建党90年的伟大发展历程,以及民营经济在党的伟大进程中的发展及所起的重要作用,他指出,众多的民营企业都像振兴公司一样,是随着民营经济蓬勃发展而一步一步发展起来的,发展得很好,贡献也很大。他强调,民营企业人士一定要增强党的观念,坚持党的领导,办好企业,坚定信念,永远跟党走。

随后,李学斌会长以详实的史料论证了民营企业建立党组织、加强党建工作十分重要也十分必要。民营企业党建工作是党的建设的重要组成部分,党的十七届四中全会通过的《中共中央关于加强和改进新形势下党的建设若干重大问题的决定》提出,要全面推进各领域党的基层组织建设,实现党组织和党的工作全社会覆盖,做到哪里有群众哪里就有党的工作,哪里有党员哪里就有党组织,哪里有党组织哪里就有健全的组织生活和党组织作用的充分发挥;同时,他还从多方面、多角度深入浅出地阐述了民营企业建立党组织、加强党建工作的重要性。围绕《党章》规定,李学斌会长结合自己几十年来丰富的党建工作经验,强调了党的基层组织的八大基本任务,在关于民营企业党组织在学习、领会和贯彻执行党和国家各项方针政策方面,他强调,民营企业党组织应充分发挥四个方面的作用:一是贯彻党的路线方针政策,促进企业健康发展的作用;二是密切联系群众,巩固党的执政基础的作用;三是主导意识形态,建设先进企业文化的作用;四是维护各方合法权益、化解各类矛盾、构建和谐企业的作用。

最后,他结合党建先进地区的良好做



法和成功经验,就新形势下如何充分发挥民营企业党组织作用,提出了几点非常值得大家学习和借鉴的独到见解:一是要科学定位民营企业党建工作;二是要重视制度建设,健全党组织发挥作用的工作机制;三是要重视素质能力建设,提高党组织发挥作用的水平;四是要选好配强党组织书记人选,发挥好党员的先锋模范作用;五是要尊重民营企业自身特点,始终围绕企业发展的中心内容开展活动。同时,他要求民营企业党组织要积极组织党员和党的积极分子认真学习党章,把党章的内容和精神实实在在地贯彻到党组织和党员的一切行动中去;企业的各级领导都要增强党的观念,关心支持党的建设,依靠党组织的力量和党员的模范带头作用,团结凝聚广大员工队伍,沿着中国特色社会主义大道,办

好企业,发展壮大企业,为经济社会发展和人民生活改善贡献力量!

讲座结束后,与会的各级党员干部和民营企业领导纷纷表示,李学斌会长的讲座高屋建瓴,不仅政治性强,而且实践性强,对非公企业加强基层党组织建设,促进企业持续快速协调健康发展具有重要的现实指导意义和深远的理论指导意义。回去后,他们将立即组织学习讨论,认真领悟消化,以个人的身体力行和企业的具体实践向建党90周年献礼,推动党建工作再上新台阶,实现企业未来发展!同时,与会的其他党支部也纷纷表示,今后将积极学习借鉴河南振兴房地产(集团)有限公司党支部的红色讲堂,通过形式多样的载体和平台,把党员的学习培训工作提升到一个新水平,打造好更加政治坚定、业务精通的基层党组织!